
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Buchhalter / Alleinbuchhalterin (m/w/d) in der Projektlogistik
(363)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit  Arbeitszeit: 30 - 35 Stunden pro Woche

Für unseren Kunden, ein renommiertes Unternehmen aus der Projektlogistik mit Sitz in Hamburg-Hammerbrook, suchen
wir ab sofort eine engagierte Alleinbuchhalterin / Buchhalter (m/w/d). In einem zukunftsorientierten Arbeitsumfeld
übernehmen Sie verantwortungsvolle Aufgaben im Bereich der Finanzbuchhaltung. Die Position ist im Rahmen einer
Arbeitnehmerüberlassung oder Personalvermittlung mit einem vorerst befristeten Vertrag ausgeschrieben
(Elternzeitvertretung). Eine Verlängerung bzw. Übernahme ist unter Umständen denkbar. Der Start ist flexibel ab dem
02.06.2025 bzw. 16.06.2025 möglich, um eine intensive Einarbeitung zu gewährleisten. Die Arbeitszeit beträgt 30–35
Stunden pro Woche. Ideal für alle, die Beruf und Privatleben in Einklang bringen möchten.

Ihre Aufgaben

Eigenverantwortliche Durchführung der Kreditoren-, Debitoren- und Sachkontenbuchhaltung inklusive
Kostenrechnung
Verbuchung von Bankbewegungen und Durchführung des Zahlungsverkehrs
Erstellung und Prüfung von Reisekostenabrechnungen
Kommunikation mit internen Abteilungen und externen Partnern im Rahmen buchhalterischer Themen
Vorbereitung von Unterlagen für den Steuerberater
Mitwirkung bei Monats- und Jahresabschlüssen in Abstimmung mit dem Steuerberater
Pflege und Überwachung der offenen Posten

Unsere Anforderungen

Mehrjährige Berufserfahrung in der Finanzbuchhaltung, insbesondere in den genannten Aufgabenbereichen
Gute Kenntnisse in DATEV – zwingend erforderlich
Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen
Selbstständige, strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise
Aufgeschlossene und kommunikationsfreudige Persönlichkeit – Teamfähigkeit ist gefragt!
Flexibilität und Bereitschaft, sich in neue Aufgabenbereiche einzuarbeiten

Wir bieten Ihnen

Verantwortungsvolle Tätigkeit 
Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV Deutschlandticket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Chris N. Elmers
Telefon: 040 374777-70

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de. Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit
bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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